Apellidos y Nombre:

1. Opera simplificando los resultado y racionalizando si fuera necesario: (1,5 puntos)

a) V6—27 +2V24 + V75

3] 12
b) V63 -2
<) 472.20%-81
(-2)—2.93.5-1
2. Racionaliza simplificando al maximo las fracciones resultantes: (3 puntos)
2
) 7
b) V5+/2
V5-v2
V3-2
c) V3+

3. Calcula el valor de a en los siguientes logaritmos aplicando la definicién de logaritmo:
(1,5 puntos).
a) log,(2vV2)=a
b) log,125=-3
c) log,(4a) =3
4. Opera aplicando las propiedades de los logaritmos hasta agruparlos en uno solo:
(2 puntos)
a) %logx —logy + %logz
b) x? +x—1nx+%lny
5. Opera aplicando las propiedades de los logaritmos desarrollando las siguientes
expresiones: (2 puntos)

a) log3 (1;),?:)2

e’y




1. Opera simplificando los resultado y racionalizando si fuera necesario: (1,5 puntos)
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2. Racionaliza simplificando al maximo las fracciones resultantes: (3 puntos)
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3. Calcula el valor de a en los siguientes logaritmos aplicando la definicidon de logaritmo:

(1,5 puntos). X _ A3
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a) log,(2vV2) =a
b) log, 125 = -3
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4. Opera aplicando las propiedades de los logaritmos hasta agruparlos en uno solo:
(2 puntos)
a) llogx —logy + - e logz
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5. Opera aplicando las propiedades de los logaritmos desarrollando las siguientes

expresiones: (2 puntos)
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